

Полиция обжалует в суде отмену штрафа Айвару Мязэ за сексуальные домогательства

Департамент полиции и погранохраны решил обжаловать решение Харьюского уездного суда, в соответствии с которым был аннулирован штраф в 400 евро, выписанный бывшему руководителю Национальной оперы "Эстония" Айвару Мязэ за сексуальные домогательства.

"Да, мы обжалуем решение Харьюского уездного суда в Государственном суде", - сообщила изданию Postimees руководитель процессуальной службы Кесклиннаского отделения Елена Мирошниченко.

Если решения по уголовным делам сначала обжалуются в окружном суде, то в случае дел о проступке - можно сразу подать кассационную жалобу в Госсуд.

Харьюский уездный суд 17 февраля аннулировал назначенный полицией штраф за сексуальные домогательства экс-гендиректору Национальной оперы "Эстония" Айвару Мязэ.

Суд аннулировал штраф Мязэ в размере 400 евро и прекратил делопроизводство о проступке.

Представляющий Мязэ присяжный адвокат Пауль Керес отметил в направленной суду жалобе, что показания свидетелей против Мязэ не являются достоверными, и попросил удовлетворить жалобу.

21 октября прошлого года полиция приняла решение по делу о проступке в отношении Мязэ. В ходе расследования подтвердила факт сексуальных домогательств и в качестве наказания был назначен штраф, сообщила пресс-секретарь РРА Марианне Убалехт.

В конце июня ряд сотрудниц Национальной оперы "Эстония" выступил с заявлением, что Мязэ унижал их и домогался. В конце августа Мязэ подал заявление об отставке, которое совет Национальной оперы удовлетворил.

Сейчас Мязэ участвует в строительстве в Виймси центра культуры Artium в качестве проектного менеджера Viimsi Haldus.

Источник: BNS

rus.err.ee

01.03.2021 18:13

Виктор Сольц

Rahvusoper Estonia

